

Дни шахтера — достойную встречу

Досрочно

Выполнен пятилетний план ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКИЙ. (Избр. «Кузбасса»). Вчера горняки шахты «Новая» (начальник шахты тов. Отц) завершили пятилетнюю программу по добыче угледобывающих.

Соревнуясь за достойную встречу Дня шахтера, горняки прилагают все силы к тому, чтобы и 27 августа дать Родине больше угля сверх плана.

Есть восьмимесчный план

АНЖЕРО-СУДЖЕНСКИЙ. (Избр. «Кузбасса»). 19 августа горняки шахты № 9-15 одержали новую замечательную победу. В третью смену они закончили выполнение 8-месячного плана угледобывающих.

Первенство в соревновании по досрочному завершению 8-месячной программы занимают коллективы горняков, где начальники участков одененоны т.т. Ковригин, Скоробогатов, Трофимов.

В праздничный подарок металлургам Кузбасса коллективы этих участков отправляют многие тысячи тонн сверхпланового топлива. Сэкономлено более 500 тысяч рублей народных средств.

На передовом участке

За семь месяцев горняки пятого участка шахты «Эминки» на Прокопьевском руднике выдали 14 эшелонов угля дополнительно к плану и сэкономили 200 тысяч рублей. Сейчас коллектив передового участка (начальник тов. Тихонов) несет стахановскую вахту мира. Коллектив борется за добчуку до Дня шахтера еще 4 эшелона сверхпланового тона.

Первенство здесь держат щитовики бригады тов. Барухина. Они ежедневно отрабатывают на горе десятки тонн сверхпланового угля. По полтыре нормы выполняют нарезники бригады тов. Реутова. Н. Тарасова.

Успехи транспортников треста «Кемеровоуголь»

Выполняя обязательства, взятые в письме великому Сталину, коллектив погрузочно-транспортного управления треста «Кемеровоуголь» за семь месяцев отработал сверх плана десяти эшелонов угля. Большой вклад в сверхплановый счет сделали транспортники шахты «Южная», отгрузившие в сверх задания 11 маршрутов, и шахты «Мазуровская», отработавшие 14 маршрутов.

Работное дело во Дню шахтера своими силами отремонтировали 4 паровоза, сэкономив 120 тысяч рублей государственных средств. При этом особенно проявили себя т.т. Поздняков, Бардымов, Касаткин, Карпенок, Семенов и другие. Неплохих результатов добились и работники службы пути. Они отремонтировали пять километров железнодорожного полотна, привели в образцовый порядок подъездной путей шахты «Ягуновская».

По-стахановски водят локомотивы машинисты т.т. Кашеваров и Одинцов, систематически перевыполняющие производственные задания и работающие без аварий.

Идя навстречу Дню шахтера, коллектив управления держит стахановскую вахту мира и намерен добиться новых трудовых успехов.

Е. КИПРЕЕВ.



Шахта имени Сталина. Прославленный бригадир проходчиков Василий Сергеевич Назаров со своей бригадой ежедневно выполняет норму на 200 процентов.

На снимке (слева направо): горный мастер Конишенко И. И., пом. начальника участка Осташев А. Г., бригадир проходчиков Назаров В. С.

Фото А. Смоктуновича.

На передовой шахте рудника

ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКИЙ. (Избр. «Кузбасса»). Горняки крупнейшей на руднике шахты имени С. М. Кирова, при обсуждении письма вождя народов товарищу Сталину взяли обязательство добить за год 25 эшелонов сверхпланового угля. В борьбе за выполнение этого обязательства горняки провели большую работу по улучшению организации труда и технологии добычи угля. В результате такой работы добовое обязательство по сверхплановому добыванию было выполнено досрочно.

На Ленинском руднике кирзовцы явились инициаторами социалистического соревнования за достойную встречу для шахтеров и решили к 27 августа выдать еще 25 эшелонов. Они выполнили и это по повышенному обязательству. На сверхплановом счету кирзовцев — более 50 эшелонов угля.

По итогам социалистического соревнования за июль горняки шахты имени Кирова заняли первое место на руднике, а тов. Осокину присуждено звание лучшего начальника шахты рудника.

Благодаря заботам партии, правительства и лично товарища Сталина шахта не прерывно пополняется мощной угольной техникой. За два последних года она полностью перевооружена новыми машинами. Врубовки ИТК-3 заменены машинами КМП-1. Вместо кочающихся конвейеров поставлены скребковые транспортеры. Пущены в работу горные комбайны, горнопогрузочные и углепогрузочные машины.

Еще в прошлом году шахтеры достигли уровня среднесуточной тоннажи, запланированной на 1950 год. Сейчас они продолжают наращивать темпы угледобывающих. Планы полностью освоены производственная мощность шахты.

И. ДУБИНИН

За цикл в сутки

ОСИНИЦКИЙ. (Избр. «Кузбасса»). По итогам коллектива участка № 2 шахты «Капитальная» (начальник участка тов. Сидоров) на Осинниковском руднике развернуто социалистическое соревнование за план шахты 200 тонн угля помимо задания, уже имеется на своем сверхплановом счету около 400 тонн. Образцы работы показывают ремонтная смена горного мастера тов. Брызгалова. Все горняки этой смены выполняют задания до 200 процентов.

Поддерживая почин коллектива участка № 2, руководство треста «Модотовский» разработало мероприятия по перевороту всех участков рудника на твердый график пичкиности. В тресте и на шахтах проведены инструктивные совещания с руководителями работниками об организации работы лав по графику один цикл в сутки. В ближайшее время намечено перевести все лавы рудника на новый режим.

Артель 8-го участка за 18 дней августа добила полтонелона угля сверх плана и сэкономила десятки тысяч рублей.

Построив работу по графику пичкиности, коллектив участка № 7 досрочно

В облпрофсовете

КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА — ПЕРЕДОВЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Президиум областного совета профсоюзов, подведя итоги социалистического соревнования за июль, постановил:

«Оставить переходящие красные знамя областного комитета ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся коллективу рабочих, инженеров, техников и служащих треста «Анжероуголь», выполнившему план добчики угля на 104,8 процента, подготовительных работ — на 100,2 процента по производительности труда — на 104,5 процента, давшему зольность угля ниже стандарта.

Присудить переходящее красное знамя областного комитета ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся коллективу рабочих, инженеров, техников и служащих Кемеровского оружия Ленина химического завода, перевыполнившему в июле 1950 года план по всем основным видам продукции, выполнившему план по производительности труда на 106,5 процента, снизившему себестоимость продукции, сократившему простой вагонов ниже установленной нормы на 40 минут, передав знамя с руки Тимир-Тау;

коллективу рабочих, инженеров, техников и служащих вагонного депо станции Новокузнецк Томской железной дороги, выполнившему план ремонта вагонов на 117,7 процента, капитальный ремонт — на 117,6 процента и средний ремонт — на 117,7 процента, передав знамя с паровозного депо станции Тайга, Томской железной дороги.

Оставить переходящее красное знамя областного Совета депутатов трудящихся областного совета профсоюзно-технической группировки «Северная фабрика № 2». Сталинска, выполнившему в июле 1950 года план на 113,2 процента по заданному ассортименту и снизившему себестоимость выпускаемой продукции.

Отметить хорошую работу в июле 1950 года коллективов: треста «Кемеровоуголь», Гурьевского металлургического завода, Кемеровской ГРЭС, Стальнского алмазного завода и Таштагольского рудника.

Ввиду невыполнения в поле плана строительно-монтажных работ переходящее красное знамя у треста «Стальнскпромстрой» отобрать.

Президиум ОСПС считает, что, в связи с невыполнением в июле трестами Министерства строительства предприятий тяжелой промышленности и трестами «Глазовбашахтстрой» раза показателей условий социалистического соревнования, переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся за работу в июле 1950 года не присуждать.

— ♦ —

МЕТАЛЛИСТЫ АРТЕЛИ «ТРУД» ДЕРЖАТ ПЕРВЕНСТВО ПО ГОРОДУ

Коллектив работников артели «Труд» города Мариинска в 1950 году добился замечательных успехов. Полугодовой план выполнен по всему ассортименту, а по валовой продукции перевыполнен на 18 процентов.

Став на стахановскую вахту мира, коллектив перевыполнит ипольский план более чем в два раза. Сейчас в коллективе нет ни одного работника, не выполнившего норму выработки. Продукция выпускается только отличного качества.

Вожаком социалистического соревнования является молодежная бригада тов. Рыжкова. Токарь Ниша Шинкарев ежедневно выполняет по 7—10 дневных норм. Но четыре — пять норм выполняет токарь-комиссаром Борис Ватолин. Стахановцы производства гг. Асеев, Дроздова, Макашкова, Таполяник, Ильинова. Егоров и другие убийствуют женщин и детей. В то же время, говорится в телеграмме, в Совете Безопасности СССР считается, что корейский народ не нападал ни на какой другой народ, не завоевывал никакой иностранный территории, что он имеет полное право сам решать свои дела, что бомбардировки и опустошение корейской территории иностранной армии не могут служить делу мира и что американское вмешательство, обострило до крайности положение во всем мире, еще больше облегчило его в будущем.

Всемирная федерация профсоюзов находит, что Вы, г-н председатель, так же, как и мы, признаете, что население Кореи должно быть немедленно защищено от бомбардировок, направленных против него, а также от всякой угрозы применения атомной бомбы.

Немедленные действия Совета Безопасности в этом плане вызвали бы признательность всего человечества.

Примите, г-н председатель, уверения в нашем совершенном почтении.

Подписаны: председатель ВФП — Ди Витторио.

Генеральный секретарь ВФП — Сайян.

Аналогичная телеграмма направлена ВФП генеральному секретарю ООН Трюгве Ли.

Обращение ВЦСПС к Совету Безопасности Организации Об'единенных Наций

19 августа ВЦСПС обратился к Совету Безопасности Организации Об'единенных Наций со следующей телеграммой:

«Нью-Йорк, Лейк-Саксесс Совету Безопасности Организации Об'единенных Наций.

От имени миллионов рабочих и служащих — членов советских профсоюзов Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов заявляет решительный протест против американской интервенции в Корее, против бесчеловечных бомбардировок городов и сел авиацией, обстрелов прибрежных районов военно-морским флотом и других варварских методов массового уничтожения мирного населения, которые применяют в Корее народы, всеми имеющимися в его распоряжении средствами прекратить пролежающее истребление мирного корейского населения, возмущающее совесть всего человечества.

Рабочие и служащие Советского Союза, как и миллионы честных людей во всем мире, знают, что ответственность за происходящее уничтожение тысяч женщин, детей и стариков Кореи лежит на правительстве США, которое, грубо нарушив Устав Организации Об'единенных Наций и свои обязательства в отношении укрепления мира во всем мире, совершило акт агрессии против Кореи, открыто вмешавшись во внутренние дела корейского народа, бросив против него крупные силы сухопутных войск, военно-морского флота и авиации.

Выражая единодушное стремление членов профсоюзов СССР в мире, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов считает, что Совет Безопасности должен прислушаться к голосу миллионов честных людей во всем мире и немедленно положить конец американской агрессии против корейского народа, всеми имеющимися в его распоряжении средствами прекратить пролежающее истребление мирного корейского населения.

Чтобы Совет Безопасности как главный международный орган по обеспечению мира осудил агрессию правительства США в Корее.

2. Чтобы Совет Безопасности немедленно предложил правительству США превратить все бомбардировки американской авиации в Корее в мирное время.

3. Чтобы было принято решение о немедленном прекращении американской интервенции в Корее и о выводе из Кореи всех иностранных войск.

19 VIII-50 г.

От имени Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов Председатель ВЦСПС — В. КУЗНЕЦОВ.

Телеграмма Всемирной Федерации профсоюзов Я. А. Малику и Трюгве Ли

Уставе ООН, Совет Безопасности должен осудить их.

Всемирная федерация профсоюзов вместе со всеми искренними сторонниками мира считает, что корейский народ не нападал ни на какой другой народ, не завоевывал никакой иностранный территории, что он имеет полное право сам решать свои дела, что бомбардировки и опустошение корейской территории иностранной армии не могут служить делу мира и что американское вмешательство, обострило до крайности положение во всем мире, еще больше облегчило его в будущем.

Всемирная федерация профсоюзов находит, что Вы, г-н председатель, так же, как и мы, признаете, что население Кореи должно быть немедленно защищено от бомбардировок, направленных против него, а также от всякой угрозы применения атомной бомбы.

Немедленные действия Совета Безопасности в этом плане вызвали бы признательность всего человечества.

Примите, г-н председатель, уверения в нашем совершенном почтении.

Подписаны: председатель ВФП — Ди Витторио.

Генеральный секретарь ВФП — Сайян.

Аналогичная телеграмма направлена ВФП генеральному секретарю ООН Трюгве Ли.

ТЕЛЕГРАММА ОБЩЕВЕНГЕРСКОГО СОВЕТА ДВИЖЕНИЯ В ЗАЩИТУ МИРА СОВЕТУ БЕЗОПАСНОСТИ

БУДАПЕШТ, 19 августа. (ТАСС). Общевенгерский совет движения в защиту мира направил Совету Безопасности ООН телеграмму, в которой от имени венгерского народа выражается протест против бомбардировок американской авиации мирными гражданами, являющимися террористическими актами против населения, а предметное уничтожение корейского национального достоинства, как и бесчеловечное обращение с военнопленными и политическими заключенными на территориях, контролируемых южнокорейскими властями и американцами, являются нарушением как Устава Об'единенных Наций, так и самых элементарных человеческих прав. Постоянная угроза применения атомной бомбы американскими войсками против корейского народа представляет собой моральное давление, которое вызывает возмущение всего человечества.

Всемирная федерация профсоюзов считает, что нельзя прикрывать все эти факты флагом ООН и что в соответствии с гуманными принципами, содержащимися в

БУДАПЕШТ, 19 августа. (ТАСС). Общевенгерский совет движения в защиту мира направил Совету Безопасности ООН телеграмму, в которой от имени венгерского народа выражается протест против бомбардировок американской авиации мирными гражданами, являющимися террористическими актами против населения, а предметное уничтожение корейского национального достоинства, как и бесчеловечное обращение с военнопленными и политическими заключенными на территориях, контролируемых южнокорейскими властями и американцами, являются нарушением как Устава Об'единенных Наций, так и самых элементарных человеческих прав. Постоянная угроза применения атомной бомбы американскими войсками против корейского народа представляет собой моральное давление, которое вызывает возмущение всего человечества.

Мы требуем, чтобы немедленно было положено конец бомбардировкам

